



# SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XVIII. ÉVFOLYAM 21. SZÁM

Internet:www.sarkad.hu

2008. MÁJUS 23., PÉNTEK

2008. MÁJUS 24.



## Városi

### Gyermeknap

2007. május 24. (szombat) 9 órától a Művelődési Központ előtti téren.  
**Kedves Kicsik és Nagyok!**  
Szeretettel várunk a Városi Gyermeknapra!

Különböző játékszerek, foglalkozások várnak Rátok: Zenés gyermekelőadás, csúszda, ugrálóvár, pillangó készítés, gipszfigura öntés- festés, borostyánkoszorú fonás, kavics festés, arcfestés, horgászat, zsákbaftás, aszfaltrajzverseny, zsákbecsapás.

## RENDSZERSZÉKSÉGI ÉS TŰZOLTÓ BEMUTATÓ

TOMBOLA

Számtalan meglepetésben lesz részed!  
**Ez a nap Rólad és Neked szól!**  
Várunk szeretettel!!!

## Kisebbségi panasznap

Tájékoztatjuk a Tisztelt lakosságot, hogy 2008.május 27-én 14.00 -16-30 között a nemzeti etnikai Kisebbségi Jogok Országgyűlési Biztosának Hivatala panasznapot tart Sarkadon, a Polgármesteri Hivatalban (Kossuth u. 27.), ahol lehetőség nyílik arra, hogy panaszait, észrevételeiket, problémáikat a kisebbségi biztos munkatársainak elmondják. Kisebbségi biztoshoz bárki fordulhat, ha valamely kisebbségi joggal, vagy kisebbséget érintő diszkriminációval összefüggő sérelem érte.

Kisebbségi joggal összefüggő jogsértés például:  
- a kisebbségi önkormányzatokkal kapcsolatos ügyek  
- a kisebbségi oktatással, valamint a közművelődéssel és a kisebbségi intézmények fenntartásával és  
- a kisebbségi nyelvi joggal kapcsolatos panaszok.

A kisebbségi biztos eljárhat akkor is, ha valamely hatóság (pl. helyi önkormányzat, rendőrség), vagy közszolgáltató (pl. áram- és gázszolgáltatók, oktatási intézmények) eljárásában sérül a nemzeti és etnikai kisebbséghez tartozó személy egyenlő bánásmóddhoz fűződő joga.

A hátrányos megkülönböztetés számos területén előfordulhat, így különösen:

- az oktatás során (pl. elkülönített oktatás, jogellenes magántanulói nyilvántartás),
- a foglalkoztatás kapcsán (pl. a munkaviszony létesítésekor, megszüntetésekor),
- a közigazgatási, hatósági eljárásokkal összefüggésben,

- egészségügyi ellátás igénybevételekor,
- szociális ellátás iránti kérelmek elbírálásakor,
- az önkormányzati lakások bérbeadása során.



Köszönjük bizalmukat!

## Az ebek veszettség elleni kötelező védőoltása

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy az ebek veszettség elleni kötelező védőoltását az alábbiak szerint végezzük:

**2008. június 06-án (pénteken) és június 07-én (szombaton)**

**7.00 - 8.30-ig** Gyula i. u. - Batthyány u. sarok

**8.30 - 9.30-ig** Anti út - Gyulai út sarok (sportpálya)

**9.30 - 10.30-ig** Ady Endre u. - Nagykert u. sarok

**10.30 - 11.30-ig** Szent István tér (Parókia mögött, Gálík udvar)

**11.30 - 12.00-ig** József Attila u. /tér/

### PÓTOLTÁS:

2008. június 14-én (szombat) a fenti helyeken és időpontokban.

Az oltás költsége: 2.200 Ft/db. Lakásnál, az állat tartási helyén 2.500 Ft/db

**Az oltási igazolványt mindenki hozza magával! Minden 3 hónapot betöltött ebet be kell oltani!**

Az eboltást elmulasztó ebtartót Sarkad Város jegyzője - szabálysértési eljárás megindítása mellett - felszólítja 15 napon belül pótlásra, valamint annak igazolására. A pótlást elmulasztók listáját átadja a kerületi főállatorvosnak, aki határozatban elrendeli az eb kártalanítás nélküli kiirtását az állattartó költségére.  
**Városgazdálkodási Iroda**

## Óvodai beiratkozás!

Tisztelt Szülők!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a 2008/2009-es nevelési évre a beiratkozás 2008. május 01-május 31-ig tart.

A beiratkozni a 3.sz. Óvodában az Epreskert u. 2.sz. lehet.

Kérjük hozza magával gyermeke

- TAJ kártyáját
- Születési anyakönyvi kivonatát

- Lakcímgizsgáló kártyáját, valamint ha rendszeres gyermekevédelmi kedvezményben részesül az erről szóló érvényes határozatot.

**Tisztelettel: Óvodavezetés**

## Bölcsődei beiratkozás

Bölcsődei ellátásra előjegyzés, szeptemberi felvétellel, a Kossuth utca 15. sz. alatti bölcsődében a délelőtti órákban.

**Czegény Andrásné mb. intézményvezető**

A lehetőségek maradéktalan kihasználása a közös cél

## Békés-Bihar Megyei Vegyes Bizottság kihelyezett ülése



A bizottsági ülésnek a Bartók Béla Művelődési Központ adott otthont

A Magyarország - Románia Határon Átnyúló Együttműködési Program egy új, 2007-2013 között élő program, mely a határmenti együttműködés fejlesztését tűzte ki céljává. A közlekedési infrastruktúra fejlesztése, hatékonyabb információ áramlás, a közös természeti erőforrások hatékony használata, a természeti értékek védelme, a gazdasági kapcsolatok élénkítése, fenntartható gazdaságfejlesztés, társadalmi, kulturális kapcsolatok erősítése az emberek, közösségek között. A Magyarország - Románia Határon Átnyúló Együttműködési Programot az Európai Unió egyik strukturális eszköze, az Európai Regionális Fejlesztési Alap finanszírozza. A program keretében rendelkezésre álló forrás megközelítőleg mintegy 224 millió EUR, melyet a két résztvevő tagállam nemzeti társfinanszírozással egészít ki. A projekteket az Európai Unió az összköltségvetés legfeljebb 85 %-ig támogatja, amely részben kiegészül a két ország nemzeti társfinanszírozásával (kb 10%). A pályázóknak minden projekt esetében saját önrészt kell hozzájárulniuk a projektek költségvetéséhez (kb 5%).

E fenti lehetőség kiaknázására, a pályázatok elkészítésére, pénzek célszerű felhasználására alakult meg az elmúlt év novemberében a Békés-

Bihar Megyei Vegyes Bizottság, amely azóta kétszer ülésezett. Kialakították munkatervüket, melynek elkészítését a Bihar Megyei Tanács



Tájékoztatják a sajtó képviselőit: Sárközi Alexandru, a bizottság román társelnöke (balról a második) Farkas Zoltán, a Békés Megyei Közigyűlés alelnöke (balról a harmadik) és Tóth Imre, a vegyes bizottság magyar társelnöke

(Nagyvárad) és a Békés Megyei Közigyűlés (Békéscsaba) szakemberi külső szakértők bevonásával készítették el. Elhatározták, két kihelyezett ülés (Sarkad és Nagyszalonta) keretében a helyszíneken ismerkednek meg a két város évtizedes határmenti kapcsolatával. Május 5-én Sarkadon tartotta tanácskozási bizottság, melynek végén Farkas Zoltán, a Békés Megyei Közigyűlés alelnöke, Sárközi Alexandru román társelnöke és Tóth Imre, a bizottság magyar társelnöke sajtótájékoztatót számolt be az ülés eredményeiről. Elmondták, hogy a három albizottság (Gazdasági, Területfejlesztési és Infrastruktúra Albizottság, Oktatás Kultúra, Egészségügy, Sport és Ifjúsági Albizottság valamint a Környezetvédelmi, Katasztrófavédelmi és Turisztikai albizottság) eredményes tárgyalásokat folytatott, körvonalazódtak az elérhető célok, felkérték mindkét oldal szakértőit, vegyenek részt a bizottság és albizottságai munkájában, annak minél eredményesebbé tételében. Úgy tűnik sikerült megnyerni az egy olyan szakemberekből álló kört mindegyik megyében, akik munkájára támaszkodva a határmenti fejlődés talán eddig nem látott mértékű lehet. Bízunk abban, hogy a Romániában júniusban lezajló hatósági választások - amelyek személyi változások is hozhatnak a bizottság tagjai között - nem lassítják le ezt a folyamatot. -kas

Látogatóban a képviselő-testület

## Újabb beruházások kezdődtek a Sarkadi Ipari Parkban



Az egykori cukorgyár főépülete előtt, középen Andreas Beer

Tisztelt Polgármester Úr!

A 2008. január 31-i képviselő-testületi ülésen, melyen meghívottként jelen voltunk, az ipari park vezetősége részéről szóban megfogalmazódott, egy meghívás a

képviselő-testület felé, az ipari parki beruházások, elsősorban a Bio-Ma Magyarország Zrt. már működő présüzemének megtekintésére, valamint a további beruházások, fejlesztések bemutatására. E meghívást szeretnénk most szeretettel és tisztelettel

írásban is megerősíteni. Az időpontra vonatkozóan a mi javaslatunk május közepe lenne, de annak kiválasztása természetesen a képviselő testületre van bízva.

Sarkad, 2008. 04. 10.

Tisztelettel: Andreas Beer és Beer Anette

E fenti levél nyomán – elfogadva a meghívást - tett látogatást május 9-én Sarkad vezetésére, képviselő-testülete és intézményvezetői köre a Sarkadi Ipari Parkba, ahol a levél aláírói fogadták őket. Mindent megnézték és megismerhettek a városatyák és láthatták a gőzerővel folyó újabb építkezéseket, melyről (egy helyben végzett gyors közvélemény kutatás nyomán) az elismerés hangján szóltak.



A Bio-Ma Magyarország Zrt. már működő présüzemében



A gőzerővel folyó újabb építkezések helyszínén



A kiprészelt repcemaag állati takarmányként „él” tovább

## A sarkadi Rock Klub Programja

2008. május 23. 21:00  
Bakterock zenekar (Gyula) a csapat nagy szeretettel vár mindenkit  
2008. május 29. (csütörtök) 18:00  
20:30 Slide zenekar (Sarkad)

Rendkívüli rock klub

A Dohányzás Ellenes Világnap alkalmából!  
18:00 A dohányzás ártalmait - védőnői előadás  
18:45 A rock zene története

Pleskonics András, az SZTE\_BTK 'Rock oktatója'  
20:30 Slide zenekar (Sarkad) koncertje

## Diákszínpad: Rómeó és Júlia

A Sarkadi 1. Sz. Általános Iskola Tanulóért Alapítvány és az 1. Sz. Általános Iskola Diákszínpada szeretettel meghívja Önt 2008. május 30-án pénteken 17 órai kezdettel tartandó Rómeó és Júlia c. musical előadására. Belépő: gyermekeknek 200.-Ft, felnőtteknek 500.-Ft. Jegyek elővételben kaphatók az iskola titkárságán, valamint a helyszínen is megvásárolhatók.

Mindenkit szeretettel várunk!

## Áfész nyugdíjasok figyelmébe!

Értesítem a tagtársakat, hogy az alábbi időpontokra kötöttem le az autóbuszokat a kirándulásokra.

Május 29. csütörtök Gyomaendrőd 1100.-Ft

Június 19. csütörtök Gyopáros 1200.-Ft

Július 21. hétfő Cserkeszőlő 1500.-Ft

Augusztus 22. péntek Füzesgyarmat 1000.-Ft

A részvételi díjban a fürdőbelépő is benne van.

Indulás minden alkalommal 6.45-kor az ABC parkolójából.

Jelentkezni minden szerdán de. 10-10.30-ig lehet a Műv. Ház előterében, a kirándulásokat megelőző 10 nappal bezárólag.

Szabó Jánosné elnök

## Tisztelt sarkadi lakosok!

Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy a Családsegítő Központ Hajdú utca 1. szám alatti helyiségében lehetőségük van ingyenesen kihelyezni szociális célú hirdetéseiket.

Pl.: albérlet kiadó, illetve albérletet keres munkát kínáló, illetve alkalmi munkát vállal. CsGSzK munkatársai

## Köszönet

Ezúton szeretnénk megköszönni a Cégvezetőknek és vállalkozóknak azt a finom "öregtarhonyát" (népiesen szólva) amit ápr. 30-án este a jelenlévők részére biztosítottak. Köszönjük a mesterszakácsoknak, hogy elfogadtak minket nyugdíjasokat segítőknek. Jól éreztük magunkat, és tanultunk is.

Szabó Jánosné nyugdíjas

## Horgász hírek

A Sarkadi HE 2008. május 31-én rendezte nyugdíjas horgász versenyét az Éden tavon. Jelentkezni az Éden-tó halőreinél, illetve a Horgász boltban lehet május 25-ig.

Feltételek: végleges nyugdíjasság, 2008. évre érvényes tagság.

A verseny 31-én reggel 6-12-ig tart. Utána ebéd, beszélgetés.

Május 25-én reggel 8 órára várjuk a horgászni vágyó gyekeket a Sarkadi HE által rendezendő Gyermeknap verseyre az Éden tóra. -bonim-

## Pályakezdők részére állásbörze

Munkáltatók, álláskereső fiatalok figyelem!

A Dél-alföldi Regionális Munkaügyi Központ Sarkadi Kirendeltsége

PÁLYAKEZDŐK részére ÁLLÁSBÖRZÉT rendez 2008. május 30-án (péntek) 8<sup>30</sup>-12 óra között.

A PÁLYAKEZDŐ ÁLLÁSBÖRZE legfontosabb célja, hogy minél több fiatal, minél hamarabb állást találjon magának.

Az állásbörzén valamennyi kirendeltségünkön, az állás-közvetítésen túl az alábbi, szolgáltatásokkal várjuk a fiatal álláskeresőket:

- személyes találkozás a munkáltatókkal
- tanácsadások képzési, munkajogi kérdésekben, önéletrajz készítéshez, álláskeresői fortélyok elsajátításához
- aktuális képzési lehetőségek
- internetes álláskereső
- munkavállalás az Európai Unióban
- EURES tájékoztató
- Tájékoztató a TÁMOP 1.1.2 „Decentralizált programok a hátrányos helyzetűek foglalkoztatásáért” elnevezésű központi munkaerőpiaci programról
- Munkavállalási tanácsadás

Törökszentmiklós

## XI. Országos Cukorbeteg Találkozó

Értesítem egyesületünk tagjait, hogy 2008. május 17-én egyesületünk 13.fővel képviseltette magát a XI. Országos Cukorbeteg Találkozóon, mely most Törökszentmiklóson került megrendezésre.

A közel 600. fős rendezvény egyik egyesületünket is érintő programja volt az egyesületek közötti vetélkedő, a megmérettetés melyen számot adhattunk a cukorbetegséggel kapcsolatos ismereteinkről, tudásunkról.

Mintegy 20.induló csapat közül egyesületünk csapata, a SARKAD-i csapat ismét igazán tisztességesen helytállt és a nagyon szép harmadik helyezést megszerezve 15.000 ft.jutalmat szerzett egyesületünknek.

Köszönetet mondok a nagyon szép helytállásért, a csapat tagjainak Janecskó Mátyásnének, Margitkának, Laborczvölgyi Istvánnának, Verának, Gáll Juditnak és nem utolsósorban Major József csapatkapitányának valamint a csapatnak hangosan is szurkoló kispadon maradt tartalékos versenyzőknek, az egyesületünket képviselő többi tagunknak.

Érdemes azért megjegyeznünk, hogy ezeken a vetélkedőkön egyesületünk csapata minden évben az első öt helyezés valamelyikét elhozza, ezzel is bizonyítva azt, hogy igyekszünk mind na-

gyobb tudással és odafigyeléssel egészségünkön javítani és ezeket a tapasztalatokat más betegtársainknak átadni, velük megosztani.

A nyereségünk jó alapot szolgáltat az augusztus hónapban megrendezésre kerülő családi nap költségeihez.

A rendezvényen az egészségügyi előadások mellett rendkívül jó hangulatban Schobert Norbi tornáztatott meg bennünket, megerősítve azt az elhatározást, hogy számunkra az egészséges táplálkozás és a diéta mellett nagyon fontos a rendszeres testmozgás. Itt kell megjegyeznem, hogy a diabeteses mindent megehet, mindent elfogyaszthat, csak nem akkora mennyiségben, jóval kisebb adagban, mint az egészséges társaink. Így a szalonnasütés sem árt, ha az ott elfogyasztott kalória és szénhidrát mennyiséget szigorúan betartva beszámoljuk a napi elfogyasztható mennyiségbe.

A színvonalas és tartalmas találkozó zárásaként kisebb nagyobb tombolatárgyakkal térhettünk haza Sarkadra.

Ismereteim szerint 2009-ben Zalaegerszegen kerül sor a következő cukorbeteg találkozóra, melyen ott a helyünk, és a lehetőség is, hogy Sarkad város hírnevét ott is öregbítsük.

Major József az egyesület elnöke

## Vastaps kísérté őket

Május 17-én Nagyszénáson rendezték meg a Megyei Nyugdíjasok Ki mit tud-ját.

Városunk Nyugdíjas Egyesülete nagyon szép eredménnyel mutatkozott be.

I. helyezést lett a „Kiválasztott” című dramatikus színdarab.

III. helyezést értek el a „Funky mamák” színpadi látványtáncukkal

II. helyezést lett vers kategóriában Enyediné Balla Erzsébet

III. helyezést értek el a „Fehér Kakasok” első világháborús dalaikkal.

Büszkék vagyunk Rátok és gratulálunk!

A Vezetőség nevében Fodor Pálné

## Közgyűlés

A Városszépítő Egyesület rendes évi közgyűlését május 31-én szombaton, 15.00 órai kezdettel tartja.

Helyszín: Városi Könyvtár Sarkad, Vasút u. 1.

Minden tagot szeretettel vár: A Vezetőség

## A Városháza ügyfélfogadási órái

Hétfő:.....13-16 óráig

Kedd:.....7<sup>30</sup>-12 óráig

Szerda:.....7<sup>30</sup>-16 óráig

Csütörtök:..7<sup>30</sup>-12 óráig

Péntek:.....7<sup>30</sup>-12 óráig

Az országos szintű megmérettetésen való részvétel volt a tét, amikor a 2008. évi Felmenő Rendszerű Katasztrófavédelmi Ifjúsági Verseny Területi fordulóját szervezték, melynek helyszínül a Békés Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság mezőmegyeri Raktárbázisát választották a szervezők.

A megrendezésre kerülő verseny 12 csapata közül Városunkból 3 csapat jutott tovább a Békéscsabán a sétáló utcán megrendezett helyi szintű verseny eredményei alapján.

A versenyek állomásain többek között kommunikációs és navigációs feladat, szelektív hulladékgyűjtéssel kapcsolatos ismeretek, gépjárműből való mentés, illetve tűzoltás végrehajtása volt a feladat. A helyezések megállapítása az elméleti és gyakorlati feladatok ponteredményeinek összesítésével történt.

A 6 általános iskolai és 6 középiskolai csapat részvételével rendezett nívós versenyen Sarkadról nevezett csapatok közül általános iskolai kategóriában **Sarkadi 1. Számú Általános Iskola és Egységes Pedagógiai Szakszolgálat 2. számú csapata** – Petrucza Klaudia, Egri Dóra, Szabó Csaba, Vicze Zoltán. A verseny szabályai értelmében az I. helyezett csapat jutott tovább az országos szintű versenyre.



**helyezett lett a Sarkadi 1. Számú Általános Iskola és Egységes Pedagógiai Szakszolgálat 2. számú csapata** – Petrucza Klaudia, Egri Dóra, Szabó Csaba, Vicze Zoltán. A verseny szabályai értelmében az I. helyezett csapat jutott tovább az országos szintű versenyre.

A középiskolás korosztály tekintetében egy csapat indult, melyek közül az **Ifjú Katasztrófavédők csapata III. helyezett lett** – Somlyai Anikó, Turbuc Mária, Bali Nóra, Gurzó Sándor –, így **Ők nem jutottak tovább az országos szintű versenyre.**

A versenyben való sikeres

szereplés a csapatokat felkészítő tanárok és önkéntesek lelkiismeretes és áldozatos munkájának is köszönhető. Ezúton köszönet illeti – a diákok nevében is – **Gurzóné Molnár Katalin tanárnőt, valamint Dénesné Kereső Irén és Tarcali Mihály önkéntes felkészítőket.**

*Sztancs József*



Figyelem!

## A könyvtár zárva lesz

A könyvtár május 31-én szombaton technikai okok miatt zárva lesz.

Megértésüket köszönjük!

## Anyakönyvi hírek

**Házasságkötések:**

-Kardos Mónika (Sarkad) és Beliczai Balázs (Gyula)

**Halálesetek:**

-Horváth Jánosné Váczi Katalin (Esküllő, 1939)

-Leel-Össy Sándorné Debreczeni Margit (Sarkad, 1925)

-Labodár Sándor (Gyula, 1949)



**sarkadi sportélet** szabadidő\*szórakozás\*pihenés\*szabadi

Asztalitenisz

## Részletesen a Hajdú Kupáról

Nyolc csapat – köztük a testvérváros Nagyszalonta csapata – színvonalas verseny, izgalom, nagy fordítások és békési győzelem. Így is lehetne jellemezni röviden a Sarkadon, május 10-én lezajlott 4. Hajdú Kupa meghívásos férfi csapatverseny küzdelmeit, amelyet a város polgármestere Tóth Imre nyitott meg. Ugyanezt emelte ki a versenyt megtisztelő Botyánszky András is, aki a Békés Megyei Asztalitenisz Szövetség elnöke. Nagy csatákat hozott a verseny, ahol jó néhány mérkőzésen akár fordított eredmény is született volna. A sport azonban olyan mint a sors, kiszámíthatatlan és az adott pillanatban történtek megmásíthatatlanok.

Mint az előzőekben már írtuk, a versenyt a – Czebe, Csepreghy, Czuppon, Jámbor összetételű – Békés csapata nyerte, míg a második helyezett a tavalyi győztes Tótkomlós lett, Bohács, Miskei, Farkas összeállításban, míg a két harmadik helyen a Gyompack és a Végegyháza végzett.

Jellemző a fordulatokra, hogy az egyébként Superliga rendszerű verseny – elődöntőjében a végző győztes Békés csapata 0:3-ról fordította meg a mérkőzését és 4:3-as győzelemmel jutott a döntőbe.

A versenyt különdíjak színesítették, így a legjobb verseny-

ző címét a békési Czebe Gyula, a legjobb hazai versenyző címét a sarkadi csapatban a most debütáló Keresztes Sándor nyerte. Legfiatalabb versenyzőként a nagyszalontai Kapota Adrianna, míg legidősebb versenyzőként a sarkadi Varga József kapott különdíjat.

Párhuzamosan került megrendezésre a nők nyílt egyéni és páros bajnoksága. Az egyéni versenyt a sarkadi színekben induló Boldog Angelika, míg a páros versenyt a szintén hazai Viktorné Virág Ágnes – Boldog Angelika páros nyerte meg.

Az eredményhirdetés keretében kapott megyei elismerést a helyi Pelikán Asztalitenisz Sportklub egyik versenyzője, tagja Viktor Gyula, aki a sportág helyi népszerűsítésében vállalt kiemelkedő szerepet.

A versenyt záró megvendégelésben mindenki egységesen nyilvánította ki szándékát a 2009-es – jubileumi – 5. alkalommal megrendezésre kerülő versenyen való részvételét illetően.

Nem lenne igazságos ha nem szólnánk a szponzorokról, akik nélkül nem lett volna megrendezve a verseny. Köszönet illeti a gyulai székhelyű Kövite Plusz Kft-t, a Békés Manifest Kft-t, valamint a Fémipari Kft. Gyula vezetését, akik erejük-höz mérten támogatták ezen szép sportág sarkadi rendezvényét. -sl

Felhívás!

## Előjészületben az iskoltörténeti kiállítás

*Tisztelt Sarkadi Lakosok!*

2008. augusztus 20-án a városi ünnepek keretein belül a 60 éves Össy Iskola, a 80 éves a 2 sz. általános Iskola és a 130 éves a Polgári Iskola évfordulójának alkalmából Iskoltörténeti megemlékezés és kiállítás kerül megrendezésre az 1 sz. Általános Iskolában. Kérjük a lakosság segítségét abban, hogy a kiállításához a tulajdonában lévő korabeli dokumentumokat, fényképeket, tárgyi emlékeket ajánlja fel és juttassa el az 1 sz. Általános Iskola titkárságára hétköznap: 8-15 óráig.

## Mozgáskorlátozottaknak!

2008. június havi programjaink:

**1. Június 8-án Szabadidős Sportnap.** Indulás 1/2 8-kor a Polgármesteri Hivatal elől.

Jelentkezni lehet a fogadó órában

**2. Június 25-én Füzesgyarmat Találkozó a füzesgyarmati - Békési csoporttal.** (főzés-fürdés)

Jelentkezni lehet a fogadó órában. (Aki a tagdíjat még nem rendezte, kérjük mielőbb szíveskedjen rendezni.)

**Tisztelettel: Pertiné**

## Nyugdíjasoknak!

A Sarkadi Nyugdíjasok Ér-

dekvédelmi Egyesületének következő programja:

2008. június 01-én (Vasárnap) A XI. Országos és Nemzetközi Nyugdíjas Találkozón vesz részt a cserkeszőlői gyógy- és strandfürdőben.

Fellépnek: -"Funky mamák" hip-hop táncossal

- "Fehér kakasok" énekkar katonadalokkal

Indulás: reggel 7-kor a szokásos helyekről

Részvételi díj: 1600.-Ft/fő mely az útiköltséget és a belépőt is tartalmazza

Jelentkezni lehet a szerdai fogadó órákon 09 - 10.30-ig

**Dr. Vass Györgyné**  
elnök h.

*Ungor Sándornét*

60. születésnapja alkalmából

szeretettel köszönti

Fia és családja



*Hitel Centrum*

**Bízva a megoldást szakemberre!**

-lakáshitelek  
-szabadfelhasználású hitelek  
-adósságrendezés  
-személyi hitelek  
-lakás és autó lízing  
„BÁR”, végrehajtás nem akadály!

*Hőgyes Julianna*

T:30/427-6748

Iroda: Sarkad, Hajdú u. 1/2.

**HITELÜGYINTÉZÉS**

-BAR, végrehajtás  
-Aktív BAR  
-APEH tartozás  
-Vállalkozás céljára működtetett ingatlanokra hitel  
-Jelzáloghitelek  
-Fészekrakó program  
-Háztartás akár önerő nélkül  
Több banki háttérrel, ügyfeleink igényei szerinti teljes körű hitelügyműködés!  
Időpont egyeztetés:06/70/6133-625

**Építkeznek, felújít, kertet épít?**

**Vásároljon a legolcsóbban DOBOZON**

★ Téglá, cserép, fűrészarú, (műszáritott fenyő) OSB lapok, lambériák.  
★ Hőszigetelők, baumit termékek, nemes vakolatok, tércövek  
★ Homok, sóder, mész, cement.  
★ Kertépítéshez húszféle sziklakerti kő.

**Igény szerint házhoz szállítás.**

**ÉPÍTŐANYAGKERESKEDÉS**

Nyitva: 8 - 12-ig 14 - 17-ig

Doboz, Marx Károly u 34. Tel: 06/30/382-7780

**SZILENCIUM**  
**TEMETKEZÉS**  
SARKAD, GYULAI ÚT 25  
TEL: 66/442-101

**A Sarkad Televízió heti műsora: június 4.**

17 órai kezdettel:  
A Kihívás Napja  
sarkadi eseményei



## Figyelem!

Ön, aki most vásárol gépkocsit, nálunk 8 biztosító kínálatából választhat.

Saját érdekében érdeklődjön! Ingyenes tanácsadás biztosítási ügyekben.

Sarkad, Polgármesteri Hivatal Falugazdász mellett  
Tisztelettel: Pannon Safe Kft.  
Ócsai Ferenc Tel: 06/20/3888-666

## ÁLLAT

Vágni való fehér húshibrid csirke 360Ft/Kg előjegyezhető Zöldfa u. 11. T:270-096 (száll. 05.27)

Mangalica süldő eladó Gyulai 27.

## MUNKÁT KERES

Lakatos-hegesztő munkát keresek, megbízható! T:30/605-8702

## GÉPJÁRMŰ

Eladó egy 3 éves Castro robogó 50cm<sup>3</sup>. Érd:06/30/391-1147

## SZOLGÁLTATÁS

Tölgy tűzifa eladó Magyar u. 15/a T:30/475-1194, 375-903

Tölgy tűzifa és szén eladó. T:30/512-1133 és 375-412

Redőny, harmónikaajtó, szalagfüggöny kedvező áron, garanciával, szakképzett szerelőtől megrendelhető. T:30/240-4492

Akciós redőny, relaxa, harmonikaajtó, szalagfüggöny, szúnyogháló, napellenző megrendelhető: Veress Ferenc u. 22. (Tisza Videotéka). T: 06-30/205-9968

Jelzáloghitelek június 30-ig banki költségek nélkül. Pri-bék Zoltán T:30/529-7702

Tetőfelújítást, családi ház építését, átalakítását kulcsra készen vállalom. T:30/820-5146

Székrenysort, sarokülőt, ágyat stb. veszek olcsón. T:30/532-6531

Használt bútorkereskedés Jókai u. 26. Nyitva: H-V: 08-19-ig T:30/307-7910

Igazolványkép készítés, hétvégén is. 30/451-80-98

## BÉRLEMÉNY

Szivacs Söröző kiadó Ságvári 37

## MUNKÁT KÍNÁL

Szakképzett eladót felveszünk! Jelentkezi személyesen lehet a körforgalomnál lévő zöldséglerakóban.

Munkatársak jelentkezését várom nyugdíjpénztári és jelzáloghitel termékek értékesítésére, akár másodállásban is. Vállalkozói jogviszony. T:30/529-7702

Szakácsot, kézilányt Városerdőre felveszek T:06/70/283-5353

## INGATLAN

Jókai u. ház eladó T:30/425-1258

2,5 szobás ház eladó Magyar u. 18/a. T:30/945-1013

Vécsey u. 6/a alatti ház áron alul eladó. T:30/561-5268

Ház eladó Nagy K. u. 25. T:270-281 és 30/232-4545

Zsarói u. 90/a alatt 120 m<sup>2</sup> szinteltolós családi ház eladó. T:20/579-1938

Munkácsy u. 13. alatti téglaház kedvező áron eladó. T:30/636-8051

Sarkad központban 1. emeleti lakás azonnali beköltözéssel, és 1 garázs eladó. Érd:30/820-9933, megtek. 70/515-1854 v. 375-714 sz. előzetes egyeztetés után.

Ház eladó Izabella u. 11. Gyümölcsfákkal, parkosított, két családnak is megfelel. T:70/391-3837

Lakás eladó Kossuth 6-8, 1.em. T:30/312-5497

Ház eladó Bem u. 7. T:270-621

2 szobás összkomfortos kertes családi ház felújítva, 150 m<sup>2</sup>-es, vállalkozásra alkalmas köépülettel és dupla garázzsal méltányos áron eladó. T:20/9833-318

Sarkad központjában Kossuth 6. alatt egyetlen földszinti, 65 m<sup>2</sup>, 3 szobás összkomfortos felújított lakás eladó T:30/958-0541

Sarkad központjában ház eladó T:30/661-1149

Ház eladó Jókai átjáró 2. T:30/425-6939

2 sz. téglaház eladó T:30/507-9488

## EGYÉB

Fehér (később ággyá alakítható) kiságy és 2 gyermek szobabútor eladó. T:30/609-7690

Bontott ablakok olcsón eladók. T:20/572-1032

2 db új láncfűrész eladó Dembinszky 34.

3000 db ültetni való féldeterminált paradicsompalánta eladó (maximus) T:30/586-2653

80x160-as kiságy, babakocsi eladó T:271-675

210 l-es hűtőláda, 1 gáztűzhely eladó 20 e Ft. Érd.: Munkás u. 51.

Franciaágy 10e Ft, gáz-vízmelegítő újsz. áll. 12e Ft, ugyanitt szakképzett eladó munkát keres. T:20/517-7313

## Köszönetnyilvánítás

„Elcsitult a szív, mely értünk dobogott, Megpihent a kéz, mely értünk dolgozott. Számunkra Te sosem leszel halott, Örökké élni fogsz, mint a csillagok.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

## özv. Farkas Sándorné

(szül. Cséffán Mária, volt Szijeti u. 9. sz. alatti lakos) – élt 71 évét – temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

Lánya Marika, fia Sándor, unokái: Tünde, István és a gyászoló család

## Megemlékezés

„Köszönet mindenért, amihez kezéd ért, mert minden, ami Tőled érkezett, rólad beszél és titokban szívünkben él.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk



## Leel-Óssy István

volt Márki S. u. 27. sz. alatti lakos

halálának 4. évfordulóján(május 20.):Szerető felesége

## Megemlékezés

„Búcsú nélkül mentem el tőletek, Nem búcsúztam, ma is élek köztetek. Szíveteket ne emészsze fájdalom, Vigasz legyen, hogy örökké álmodom.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

## Virág Lajosné

szül. Nagy Sára (volt Bem u. 7. sz. alatti lakos)

halálának 1. évfordulóján  
Szerető férje, lánya, fiai és unokái

## Megemlékezés



„Megállt egy szív, mely élni vágyott, pihen a kéz, mely dolgozni imádott. Nélküled szomorú, üres a házuk, most sem hisszük el, hogy hiába várunk!”

## Kovács Sándor

(volt Kodály u. 2. sz. alatti lakos)

halálának 1. évfordulóján fájó szívvel emlékezik  
Szerető felesége, testvérei és azok gyermekei

## Megemlékezés

Hittünk az életben, bíztunk a gyógyulásban. Csoda volt hogy éltél, hogy minket szeretted, nem haltál Te meg csak álmodni mentél. Elmentél mint a madár, elköszönni sem tudtál már, Tied a csend a nyugalom, miénk az örök fájdalom.

## Kiss Lajos

(volt Kert u. 1. sz. alatti lakos)

halálának 1 éves évfordulóján:  
Húgod és családja

Együttérzés  
Temetkezési  
Szolgáltató Bt.



Teljes körű  
temetkezési  
szolgáltatás

Sarkad, Szent István tér 8.  
Éjjel-nappali ügyelet:  
06/30/94-55-946

Ha augusztus 1-ig  
rendel síremléket,  
10 % kedvezményt kap!

-granit és műkö síremlékek  
-csiszolt és faragott műkövek

Borbély Sándor

Sarkad, Orgona u. 1.  
Tel: 06/20/950-7878

## Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban adhatják fel.

Csak hétfőn és pénteken 10-18 óráig.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni (e-mailben vagy floppy).  
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

A Sarkad TV képviságának  
hirdetési díja :  
300 Ft. soronként

**FiberNet**  
Kommunikációs Zrt.

Rendeljen online:  
az 1. hónapot  
havidíj nélkül adjuk  
[www.fibernet.hu](http://www.fibernet.hu)

Egyszeri 1 000 Ft  
ajándékba  
(Csoporthoz beszédési  
megbízás esetén)

Havi 1000 Ft  
lebeszélhető  
kedvezmény  
(Telefon forgalmi díjból)

TV + Internet  
együtt kedvezőbb

**Illessze össze kedvezményeit**

Kábel TV	Internet	Telefon
<b>1 390 Ft</b>	<b>2 700 Ft</b>	<b>1 500 Ft</b>
/hó -tól	/hó -tól	/hó -tól

Áraink 2009.06.30-ig illetve 2010.06.30-ig tartó hűségnyilatkozat vállalásával értendőek.

**Részvétel feltételek:** A kedvezményes ajánlat 2008.03.01. és 2008.07.31. közötti érvényes a FiberNet Zrt. szolgáltatási területén, amennyiben a kívánt szolgáltatás külön beruházás nélkül befejezhető. Az ajánlatban szereplő kedvezmény a kívánt szolgáltatásra vonatkozó 2009.06.30-ig illetve 2010.06.30-ig tartó szerződés kiegészítés (hűségnyilatkozat) vállalása esetén érvényes, kivéve, ha a telepítési címen az akcióban érintett szolgáltatásra vonatkozó szerződés 2008.04.15. után szűnt meg, vagy a szerződéskötés időpontjában alrtartozás áll fenn. Az akció ajánlatok az akció lejárta előtt csak egyszer vehetők igénybe és egymással össze nem vonhatóak. A Kábel TV-hez kötött kedvezményes Internet árak addig érvényesek, amíg az Internet szolgáltatásra vonatkozó hűségnyilatkozat a Kábel TV szolgáltatást is igénybe veszi. A FiberNet Telefon szolgáltatásra vonatkozó havi 1000 Ft lebeszélhető (forgalmi) díj-kedvezmény igénybevételeinek feltétele, Kábel TV-re vonatkozó új szerződés kötése, vagy meglévő szerződésére új hűségnyilatkozat váltása. A lebeszélhető kedvezmény a Kábel TV-re vonatkozó szerződés hűségnyilatkozatáig érvényes. Jelen tájékoztatás nem teljes körű, további részletekről és feltételekről bővebb információért a FiberNet honlapján ([www.fibernet.hu](http://www.fibernet.hu)), valamint a területileg illetékes Ügyfélszolgálati irodák munkatársaitól kaphat.

**ÜGYFÉLSZOLGÁLAT:**  
4200 HAJDÚSZOBOSZLÓ,  
DÓZSA GYÖRGY U. 46. TEL: (52) 273 370  
ÜZLETKÖTŐ: HAJDÚ ANDRÁS: 70 234 1822